

同仁县第三届热贡文化旅游节启幕

本报讯 (记者 施建华) 7月31日上午,同仁县第三届热贡文化旅游节在热贡文化广场隆重开幕,标志着长达半月的热贡文化旅游活动进入高潮,来自州内外的各族群众将享用到一场精美的文化盛宴。

记者获悉,7月31日至8月14日期间,同仁县委、同仁县人民政府安排了丰富多彩的文化体育活动,他们将将以文化促进旅游,旅游展示文化的

目的,带动吸引国内外游客前来同仁采风创作。

同仁县第三届热贡文化旅游节系列活动的主要内容包括,7月31日,中国艺术家“深入基层、扎根人民”热贡行活动,将邀请来自北京的著名歌手胡晓晴、汤俊、李姝、程桂兰、张华敏、琼雪卓玛以及同仁县热贡智源演艺团共同表演文艺节目;7月31日至8月15日期间,在同仁县四合

吉、郭么日、保安、浪加、苏和日等村庄举办的民俗活动六月会,将邀请省内外部分著名摄影师前来同仁取景拍摄;8月3日至4日在同仁县保安镇举办花儿演唱会,将邀请著名花儿皇后苏平、花儿王子马俊以及省内外花儿歌手及爱好者演唱花儿;8月5日,将在同仁县牙浪乡举办同仁县非物质文化遗产“热贡马术”技艺表演;8月6日将在黄南州体育场举办拉伊大

赛,组织邀请省内外知名拉伊歌手及本土爱好者进行擂台式演唱比赛;8月11日至13日,将在同仁县多哇镇举办同仁县民族民间赛马大会,进一步展现同仁特色游牧文化和传统体育竞技文化,将传统赛马会办成集文体、旅游为一体的民族体育运动盛会;8月14日,将在热贡文化广场举办藏戏汇演,来自同仁县各乡镇的民间藏戏团将为州内游客献上《智美更登》《意乐仙女》《松赞干布》等传统藏戏表演。



开幕式文艺演出。施建华 摄

热贡艺术鉴赏会在天津亮相

本报讯 近日,由黄南热贡文化生态保护实验区管委会、天津市海河文化发展基金会主办,黄南热贡艺术馆、天津市热贡文化传播有限公司等承办的“热贡文化艺术品鉴赏会”在天津热贡艺术馆举行。

天津热贡艺术馆名誉馆长、国家级非遗项目代表性传承人夏吾角,国家级非遗项目代表性传承人、中国工艺美术大师娘本分别向参观者介绍了热贡艺术的起源、内容及艺术特色,并结合创作心得讲解了唐卡《释迦牟尼》《千手观音》未

来佛》《十八罗汉》及泥塑佛像等馆藏藏品。黄南热贡艺术馆馆长赵潜从热贡艺术的艺术价值和收藏价值对热贡艺术——唐卡进行了详细的讲解。前来参观的天津市民热情地与他们互动,观看艺术家们现场绘制唐卡。观众兴奋地说:“以前我只知道热贡艺术这个概念,今天终于有机会近距离欣赏到了一件件精美的热贡艺术作品,又听艺术家讲了专业知识,真是叹为观止。”

天津热贡艺术馆从2014年12月

在杨柳青镇正式落成开馆以来,为天津市民打开了一扇走进热贡艺术的窗口,让热贡艺术在天津生了“根”。

此次鉴赏会的举办,不断提高了群众对热贡艺术——唐卡的鉴赏力,让热贡艺术在天津“枝繁叶茂”,进一步促进了热贡文化的对外宣传和与天津文化的交流。

州委常委、统战部长公保扎西,天津市政府合作交流办公室常务副主任张庆恩出席活动。

我州信息化建设工作稳步推进

本报讯 黄南州加快推进3G/4G网络、基础通信网络和宽带互联网等基础网络建设。

上半年,下达信息化基础设施建设投资计划1.35亿元,完成投资6784万元,完成年度目标(2亿元)的

33.9%,其中,电信黄南分公司完成1682万元,联通黄南分公司完成470万元,移动黄南分公司完成3660万元,铁塔黄南办事处完成971万元。组织相关单位赴四县举办信息化建设培训班,共培训240余人次;州经商部

门与电信黄南分公司签订了黄南州信息化建设全面战略合作协议,全州“两化”(工作化、信息化)融合、云计算、电子政务、促进信息化消费等领域发展正在逐步加快当中。(州经商委供稿)

“毛兰”盛会再邀七月昂拉

尖扎讯 七月的昂拉百花争艳,五谷丰登。7月27日,昂拉乡一年一度的“毛兰”盛会如期举行。

该乡认真贯彻党的各项方针、政策,坚持科学发展的理念,不断加大结构调整力度,加强基础设施建设,加快

新农村建设工作,努力提高群众生产、生活水平,全乡经济建设和社会各项事业得到长足发展。

开幕式对“昂拉毛兰”文化旅游节做了详细介绍。黄南州歌舞团为广大大干部群众带来了独特的舞蹈、藏族民

谣等精彩的歌舞表演。

期间,该乡组织各村群众在措加村文化广场及牙那东文化广场进行了篮球、射箭等比赛。并于晚间在尖巴昂村文化广场举行了盛大的千人锅庄篝火晚会,广大干部群众在增进感情的同时度过了一个美好的夜晚。

州人大副主任李加才让、州文体广电旅游局负责人及尖扎县各机关企事业单位代表应邀参加开幕式。

河南县完成2015年度150.9万亩草原毛虫防治

本报讯 青海三江源生态保护和建设二期工程2014年度河南县草原有害生物防治项目中安排防治草原毛虫150.9万亩。

该县草专队针对部分草地青海草原毛虫密度高,对草原生态建设危害性大的实际,精心制定工作计划,早安排、早部署、早行动,利用25天时间扎实开展了草原毛虫防治工作。现已圆满完成150.9万亩的防治任务。期间,整个

防治期内共组织劳力345人、动用大小车辆36台,抽调技术人员22人、组织各乡(村)干部66人,投入电动喷雾器50台、大型机械喷雾器59(套)台;耗用1.3%的植物源苦参碱30.18吨。

经取样调查,危害区防治前平均虫口密度由256.3头/m²降低到平均19头/m²,防治达92.5%。

黄南州2015年农村“两房”建设进展顺利

本报讯 今年,黄南州争取到农村奖励性住房2800户,农村困难群众危房改造1700户。

截至目前,全州奖励性住房建设开工率为70%,危房改造建设开工率为75%。为确保农村“两房”建设顺利进行,各县进一步加大财政资金补助力度。其中,尖扎县在省级补助资金的基础上,县级财政补助资金381万元(奖励性住房60户,每户补助1.7万元;一般困难群众危房改造50户,每户补助1.8万元)。各县在农村“两房”建设过程中,严格按照“一户一档”的工作要求,均分项建立建房档案及农户建房信息档案,确保民生工程切实发挥民生保障作用。(州住建局供)

特邀监督员助推州直机关效能建设

本报讯 近日,州党政机关效能建设领导小组办公室召开州直机关开展效能建设特邀监督员工作会议。

会议以“以会代训”方式,组织与会人员学习有关文件精神,就开展效能建设的任务、方法和要求进行培训,安排部署下一步工作,并向受聘的特邀监督员颁发了聘书。

会议就如何履行好特邀监督员职责,做好监督员工作提出,一要认真学习有关精神,掌握开展机关效能建设的目标、任务、措施,掌握做好监督工作、履行职责所需的知识和方法,通过学习为开展监督工作奠定基础。二要积极履行工作职责,忠实履行好监督检查、参与评议考核、开展调查研究、反映意见建议、开展效能建设宣传、明查暗访、督促问题整改等规定职责。三要正确行使权利,行使好调查权、监督权、评议权和表决权。四要严格遵守监督纪律要求和廉洁自律规定。并要求,认真学习领会这次会议精神,把思想和行动统一到州党政机关效能建设领导小组的部署上来;把握工作重点,积极履行好工作职责;在工作中做到讲政治、讲纪律、讲规矩,要善于当“包公”、唱“黑脸”,善于发现问题,发挥监督员的作用,为推动全州机关效能建设、转变工作作风、提升工作能力做出积极的贡献。

州医院通过三级乙等医院评审

本报讯 近日,由青海省卫计委组织的医院等级评审专家组在州人民医院进行三级乙等医院的现场评审工作。经过检查评审,州人民医院通过了三级乙等综合医院的现场评审,成为青南地区首家三级乙等医院,在全省州级医院中第三个通过三级乙等医院评审。

评审反馈会上,州医院相关负责人代表院领导班子和全院职工进行表态,表示要严格按照专家提出的意见建议,持续改进,逐步实现科学化、规范化管理,不断创新工作,最终实现医院让政府满意、群众满意、职工满意的发展目标。

州政府谭秀萍副省长对州医院通过三级乙等医院现场评审表示了热烈祝贺,并就今后持续改进工作做了四点指示:一是不断加大医护人员能力培训;二是不断规范医护人员的诊疗行为,降低医院运行成本;三是加强医院信息化建设。四是结合医改完善绩效考核制度,激发全院职工的工作积极性。

消防进校园 师生齐学“御火术”

本报讯 (通讯员 李智) 近日,州消防支队深入同仁县保安镇小学开展消防宣传进校园活动。

消防官兵向全体师生现场讲解了灭火器的使用方法和注意事项,并实地点火,组织老师们现场操作灭火器,通过“手把手、面对面”的教育,使全体参加活动的师生更深刻的认识到了火灾的危险性。利用形象生动而简单的问题与孩子们进行互动,诸如:“着火了怎么办”、“报警电话是什么”、“小孩子该不该玩火”、“如何向消防队员叔叔报警”等,有针对性地讲解“119”火警电话的拨打、火场逃生的动作要领及方法,叮嘱小朋友们在疏散过程中不能出现推拉、拥挤现象,防止发生踩踏事故等常识。

期间,州消防官兵还组织开展了逃生演练,进一步提高各中、小学校、幼儿园教职员、学生的消防安全意识,有效净化中小学校和幼儿园的消防安全环境。